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Na osnovu clana 26. stav (4)i elana 19. stav (5) Zakona o slobodi pristupa informacijama na
nivou institucija Bosne i Hercegovine (Sluzbeni glasnik BiH", broj 61/23) i lana 5. Pravilnika
o postupanju po zahtjevu za pristup informacijama Visokog sudskog i tuzilackog vijeca Bosne
i Hercegovine br. 08-02-3075/2010 od 2.9.2010. godine, 08-02-3645/2013 od 24.9.2013.
godine, 08-02-388-1/2014 od 22.1.2014. godine i 08-07-2-3459/2021 0d 29.9.2021. godine,
rjesavaju€i po zahtjevu za pristup informacijama Muzafere Slomi IE0d 6.8.2024
godine, predsjednik Visokog sudskog i tuzilackog vijeca Bosne i Hercegovine donosi

R JESENJE

I Odobrava se pristup kopiji anonimizirane disciplinske tuzbe Ureda disciplinskog tuzioca
Visokog sudskog i tuzilackog vijea Bosne i Hercegovine, u okoncanom disciplinskom
postupku koji je voden protivID tuziteljice Tuiiteljstva Brko distrikta Bosne i
Hercegovine (broj predmeta UDT: 11-07-6-235/2024)

II Odbija se pristup kopiji disciplinske tuzbe Ureda disciplinskog tuzioca Visokog sudskog i
tuzilackog vijeca Bosne i Hercegovine, u disciplinskom predmetu koji je u toku, a koji se vodi
protiv al Fl sutkinje Opeinskog suda u Tuzli (broj predmeta UDT: 11-07-6-538/2024)

Obrazlozenje

Visoko sudsko i tuzilacko vijece Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu. VST/ BiH/Vijece) je,
dana 6.8.2024. godine, putem elektronske paste zaprimilo zahtjev za pristup informacijama
Muzafere Slomi¢' (u daljem tekstu: podnositeljica zahtjeva), kojim su trazene
informacije iz odbijajuceg dijela rjesenja VSTV-a BiH broj 01-07-10-51-143/2024 od
13.6.2024 godine, konkretno potvrdene tuzbe Ureda disciplinskog tuzioca (u daljem tekstu
uDT/Ured) VsTV-a BIH protiv sutkinje BE Ii tuziteljiceA DA
Podnositeljica zahtjeva je navela da trazi ponavljanje postupka rijesenog navedenim
rjesenjem, imajuci u vidu okoncanost predmeta, na nacin da joj se dostave trazene
informacije u preostalom dijelu. U tom smislu, trazila je izmjenu ranije odluke predsjednika
VSTV-a BiH u skladu sa vlastitim obrazlozenjem o razlozima za neizdavanje trazenih
postupaka, odnosno, alternativno, postupanje po podnesku kao novom zahtjevu za pristup
informacijama.

Razmatrajuei predmetni zahtjev za pristup informacijama, odluceno je kao u dispozitivu
rjesenja iz sljedecih razloga.

Vijece je, rjesavajuei u predmetnom zahtjevu, prethodno utvrdilo da raspolaze trazenim
informacijama, kao i da iste predstavljaju informacije u smislu odredbe clana 5. Zakona o
slobodi pristupa informacijama na nivou institucija Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu
ZOSPI BiH).
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Odlucuju€i u odnosu na tacku I izreke rjesenja, VSTV BiH je odobrio pristup trazenoj
informaciji, u smislu dostavljanja elektronskom po5tom kopije anonimizirane disciplinske
tuzbe Ureda, u disciplinskom postupku protiv sutkinjeFIE koji je okoncan u
meduvremenu, i to u vremenskom periodu izmedu datuma donosenja inicijalnog rjesenja u
vezi istovrsnog zahtjeva broj 01-07-10-51-143/2024 od 13.6.2024. godine i datuma
podnosenja ovog zahtjeva za pristup informacijama.

Naime, Vijece je, odlucujuei u ovom dijelu zahtjeva u obzir uzelo odredbu clana 6. stav (1)
ZOSPl-a BiH, koja otvorenost i javnost informacijama pod kontrolom institucija BiH propisuje
kao pravilo, osim ako je neobjavljivanje u potpunosti opravdano i zasnovano na zakonom
propisanim izuzecima.

J tom_smislu__utyrdenoje da odredba clana 19_ stay (2)ZOSPI-a BiH_propisuje da se pristup
informacijamamoze ogranieit_sciljem zastite privatnosti fizickih lica zastite licnih podataka
korisnikai trecihlicauskladu sa zakonomkojim se uredgje zastita licnihpodataka Buduci
ga trazene disciplinske tuzbe sadrzayaju line podatke koji uziyaju zastitg y sklady sa
Zakonom g zastiti licnih podataka,_ odobren je pristup informacijama y smisly dostave
disciplinskih tuzbi yz ogranicenje utemeljeno na odredbi elana 19stay(2_ZOSPL-a BiH
pogledu anonimizacije licnih_podataka sadrzanih_u_njima

Odluujuei u odnosu na tacku Il izreke rjesenja, utvrdeno je postojanje ogranicenja pristupa
trazenim informacijama u odnosu na dostavljanje kopije disciplinske tuzbe Ureda u
disciplinskom predmetu koji je u toku. Naime, zakonodavac je, odredbom clana 19. stav (5)
ZOSPI-a BiH, propisao da ee institucija BiH ograniiti pristup informacijama koje se ticu
jednakosti stranaka u sudskim postupcima i efikasnosti pravosuda, postupaka koje vode
nadlezni organi u, izmedu ostalog, disciplinskim postupcima za vrijeme trajanja tih
postupaka, osim ako posebnim zakonom nije drugaije propisano i ako bi se objavljivanjem
informacije onemogueilo efikasno, nezavisno i nepristrasno izvrsenje odluke ili sankcije
institucije BiH.

Imajuei u vidu navedenu odredbu clana 19. stav (5) ZOSPI-a BiH, Vijece je cijenilo da u
pogledu osiguravanja javnosti u odnosu na sadrzaj disciplinskih tuzbi u predmetima koji su u
toku postoji opravdan i razuman rizik da bi se, odobravanjem zahtjeva u tom dijelu, moglo
uticati na efikasnost, nezavisnost i nepristrasnost u odlueivanju u predmetnim postupcima za
utvrdivanje disciplinske odgovornosti.

U tom smislu, utvrdeno je postojanje zakonom propisanog ogranicenja u pogledu javnosti
informacija pod kontrolom javnog organa. Odlucujuei o zahtjevu u ovom dijelu, proveden je i
test razmjernosti i javnog interesa u skladu sa clanom 20 ZOSPI-a BiH, odnosno uzeta je u
obzir svaka korist i svaka steta koja bi mogla proizaei ukoliko bi Vijece dostavilo trazenu
informaciju, bez obzira na utvrdeni izuzetak propisan zakonom te je odluceno da je zastita
procesa donosenja odluka VSTV-a BiH u disciplinskim predmetima, kao njegova
kontinuirana i osnovna nadleznost propisana u clanu 17. taka (4) Zakona o VSTV-u BiH,
primarna u odnosu na javni interes, stoga je zahtjev za pristup informacijama u dijelu tacke Ill
izreke odbijen.

Postupajuci po zahtjevu podnositeljice, a u skladu sa svim gore navedenim, odluceno je kao
u dispozitivu ovog rjesenja.

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ovog rjesenja podnositeljica zahtjeva ima pravo podnijeti zalbu Zalbenom vijecu pr
Vijeeu ministara Bosne i Hercegovine u roku od 15 dana od dana prijema istog, a moze se
izjaviti i na zapisnik kod VSTV-a BiH. Zalba se podnosi putem VSTV-a BiH, a na istu se



shodno odredbama Zakona o administrativnim taksama (Sluzbeni glasnik BiH, br. 16/02,
19/02, 43/04, 8/06, 76/06, 76/07 i 98/12), placa taksa u iznosu od 10 KM, po tarifnom broju 2
Tarife administrativnih taksi.

Ukoliko Zalbeno vijee ne odluci po zalbi u roku od 30 dana od dana prijema zalbe,
podnositeljica zalbe ima pravo pokrenuti upravni spor pred Sudom Bosne i Hercegovine zbog
Sutnje administracije.

Prilog:
Anonimizirana disciplinska tuzba iz tacke l izreke rjesenja

Dostavljeno:
1. Podnositeljici zahtjeva
2. Uredu disciplinskog tuzioca VSTV-a BiH
3. U spis




